

В Усть-Кутском районе пассажирский автобус чуть не сбило поездом

Водитель рейсового автобуса в Усть-Кутском районе выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора и чуть не был сбит грузовым поездом. Об этом сообщила пресс-служба ГАИ иркутской области.

Инцидент произошёл ночью 28 февраля на переезде в посёлке Янтайль. Автобус ехал из Усть-Кута в Иркутск, стоял перед переездом, а потом двинулся, когда уже горел красный сигнал светофора. Перед автобусом опустился шлагбаум, водитель почти уткнулся в него, и именно это спасло общественный транспорт от ДТП. Поезд проехал буквально в нескольких сантиметрах от автобуса.

Пострадавших нет. Проводится проверка.



Фото: скрин видео из телеграм-канала IRK.ru

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

